

肉价高企 第五批中央猪肉储备将投放

据国家发展改革委官网9日消息,近期,生猪价格持续高位运行,已处于历史较高水平。为切实做好生猪市场保供稳价工作,近日国家将投放今年第五批中央猪肉储备。

据了解,当前生猪价格已经超过养殖行业的完全成本水平,这意味着全行业进入盈利阶段。自去年以来,业绩低迷多时的上市猪企或将迎来今年第四季度业绩开门红。今年国庆长假开启后,猪肉价格“七连涨”。截至9日,生猪价格报26.57元/公斤,较节前上涨8.27%,环比增长13.84%,同比增幅达140.45%,为2021年5月以来的新高。

国家发展改革委表示,下一步,将会同有关部门密切关注生猪市场供需和价格形势,继续投放中央猪肉储备,必要时进一步加大投放力度,并指导各地同步投放地方政府猪肉储备。国家发展改革委同时指出,当前,国内生猪产能总体合理充裕,能繁母猪、新生仔猪、育肥猪存栏量均连续多月回升,后期生猪价格不具备持续大幅上涨基础。

国内

北京政务服务窗口人员 拟禁用“我不清楚”等语言



北京市地方标准《政务服务综合窗口人员能力规范》近日公开征求意见。

征求意见稿专门列出了综合窗口人员的一系列服务禁忌,例如在服务过程中,综合窗口人员禁止用工作时间网购、炒股、打游戏、浏览视频、网上聊天、拨打私人电话以及做其他与工作无关的事情等;禁止与服务对象发生争吵;递送文件资料时禁止出现“丢、扔、抛、甩”等行为。

服务过程中禁止使用“不清楚”“急什么,没看我正忙着吗”“怎么不说清楚”“我不是说过了吗”“有牌子,自己看清楚了再来”等有损窗口形象的用语。

明年中秋节国庆节“连上了” 公众有望連休9天

9日,“明年中秋国庆假有望連休9天”冲上热搜。有媒体公众号报道称,2022年的国庆7天长假已经过去,这也是今年最后一次法定小长假,再等就是2023年元旦,明年特殊的地方在于中秋节与国庆节假期重合,有望9天連休。

报道称,2023年依然是7个法定假期,分别是元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节及国庆节。

这其中,中秋节是9月29日,当天还是周五,理论上9月29日到10月1日应该放假,这样又会跟国庆长假连接上,因此实际放假应该是9月29日到10月7日,总计9天时间,10月8日星期天开始上班。

不过,每年具体的放假安排通常会在前一年的10月中旬到下旬发布,到时候明年中秋、国庆是連休8天还是9天就可以揭晓了。

国际

克里米亚大桥恢复通车 普京下令加强保护

今日俄罗斯通讯社9日报道,当天因爆炸受损的克里米亚大桥公路桥、铁路桥均已恢复通车。据俄罗斯总统新闻局8日发布的消息,俄总统普京当天签署命令,授权俄联邦安全局对克里米亚大桥等设施加强保护。

克里米亚大桥公路桥已恢复通车后,经过全面安检,轿车和大巴车可以通行,但载重汽车需使用渡轮。俄副总理胡斯努林8日晚些时候说,克里米亚大

桥的铁路桥已经恢复通车,客运和货运列车都可通行,但大桥的公路桥目前只有一条车道可以通车,第二条车道将尽快修复。

根据普京8日签署的命令,普京授权俄联邦安全局对从俄罗斯本土到克里米亚半岛的输电电网、从克拉斯诺达尔边疆区至克里米亚半岛的干线天然气管道加强保护。总统令说,此举旨在对经过刻赤海峡的运输通道、输电线路和天然气管道增强保护。

爱尔兰一加油站发生爆炸 至少9人遇难



爱尔兰警方9日确认,位于爱尔兰北部多尼戈尔郡的一处加油站7日发生爆炸,导致至少9人死亡,另有多人受伤。

爱尔兰警方8日说,多尼戈尔郡克里斯洛赫村的一处加油站当地时间7日下午3时20分发生爆炸,这起事件已造成至少9人丧生,8名伤员正接受治疗。搜救仍在继续。这个加油站背后有一幢二层楼房。现场画面显示,爆炸导致该楼房部分坍塌、加油站损毁,爆炸碎片散落至加油站前院。

爱尔兰新芬党议员皮尔斯·多尔蒂告诉路透社记者,这一加油站背后的楼内有克里斯洛赫村唯一一家超市,还有美发店和邮局,爆炸发生时楼内人员较多。

为节能降水温 法国一泳池让泳者穿着潜水服游泳

为节约能源支出,法国一些游泳池不得不调低水温甚至干脆不再加热池水。巴黎郊区一个露天游泳池因此出台新规定,要求今年秋天游泳者必须穿潜水服。

据路透社网站9日报道,这个露天游泳池位于巴黎东郊马恩河畔诺让,自今年10月1日起要求所有人穿潜水服下水,以防水温过低发生意外。以往,这个50米长的奥运会标准游泳池的水温都加热至26

摄氏度;如今,这个露天游泳池旁有标识显示,水温为19摄氏度。

游泳池经理阿德里安·努戈说,为缩减能源支出,自今年5月15日开始不再加热池水。他说,自2020年9月到今年9月,法国天然气平均价格大幅上涨,停止加热池水每个月最多能节省5万欧元。即便水温降低,仍有一些游泳爱好者穿着潜水服享受游泳乐趣。

边栏

在新西兰海滩搁浅 至少215头领航鲸死亡



新西兰环境保护局8日说,至少215头领航鲸在偏远海滩搁浅后死亡。据《新西兰先驱报》报道,这些领航鲸7日在新西兰查塔姆群岛西北部海滩搁浅,本周末全部死亡。

新西兰相关部门没有对这些搁浅的领航鲸展开救援。新西兰环保局发布声明说,领航鲸搁浅地点位置偏远、人烟稀少且附近水域有大白鲨出没,极难开展救援行动。声明说,所有搁浅领航鲸现已死亡,它们的遗体将留在原地自然分解。

查塔姆群岛位于新西兰南岛以东800多公里海域,岛上居民不到800人。声明说,这不是当地第一次出现大规模的鲸搁浅事件。现有记录显示,1918年,当地曾有1000头鲸搁浅。

特斯拉首批电动卡车将交付 或用来运输百事可乐

当地时间7日,特斯拉CEO马斯克在社交媒体上表示,特斯拉正启动Semi电动商用车的生产,百事公司将在今年12月1日获得首批交付。

马斯克说,该车的续航里程约805公里,但并未透露具体计划产量。Semi电动卡车预计售价18万美元,根据美国参议院批准的补贴计划,它将有资格获得最高4万美元的减税。

早在2017年,特斯拉公布Semi纯电动半挂车计划时,百事公司就预订了100辆,以此寻求降低燃料成本和碳排放。

智利铜矿采矿场出现“天坑” 被宣布永久关闭



智利矿业部长玛塞拉·埃尔南多8日宣布,将永久关闭智利北部一处出现“天坑”的铜矿采矿场。涉事“天坑”直径36.5米,最深处200米,7月底出现于加拿大伦丁矿业公司运营的阿尔卡帕罗萨地下铜矿区加比采矿场,该采矿场在智利首都圣地亚哥以北665公里处。

“与沉陷直接相关的加比采场将彻底关闭,永不复采。”埃尔南多在同一些工会成员、矿工和研究这个“天坑”的技术专家会晤后说。埃尔南多还说,智利政府正努力恢复遭沉洞破坏的矿区含水层。

智利环境监管局6日就沉洞事故对伦丁矿业公司下属阿尔卡帕罗萨矿场提出一项“非常严重”的指控,指控这家企业对矿区含水层造成“无法修复的环境破坏”。